

天哪!蘑菇云高达30米 就像6年前的开县井喷

前晚 10 时许,重庆合川区钱塘镇的夜空被一束冲天而起的 30 米火焰烤得通红,伴随着火焰的还有刺耳的气流声。当晚,一口正在钻探中的天然气井突发井漏,如不尽快处置,地下强大的压力将促使大量会对人体产生危害的天然气向四周扩散……

钻着钻着出事了

昨晚,川庆钻探工程公司川西钻探公司川庆 40522 队的工人们正在钻“合川 001-38-X1 号井”。

从 11 月开始,工人们就在此奋战。“地下经过探测,发现天然气储备丰富。”一名工人告诉记者。

由于预计的钻井时间为一个月左右,所以,工人们大都加班熬夜。就在 12 月 23 日晚 10 时许,意外发生了。正在钻井的工人们突然感到钻杆一阵震动,就听到刺耳的声响从地下传来,经验告诉他们,出事了。

“当时我们还是很纳闷。”一名不愿意透露姓名的工人告诉记者,因为按照探测,目前钻探的位置并没有触及到天然气储存点,“怎么会有喷射?”

瞬间,地下强大的压力不断将天然气喷出地表。由于未经燃烧的天然气含有有毒物质,幸好这口钻探的气井并不含有致命的氯化氢。工人们立即停止作业,展开排险。

30米高火龙冲天

此时,气流喷射汹涌。源源不断的天然气不断喷出,而周围就是密集的居民区。

“如果不及时将天然气引燃,天然气中含有的有毒物质,会危及周围居民的安全。”一位钻井技术人员向记者解释,如果

成功将天然气引燃,燃烧后就能有效消除天然气中的有毒物质,消除对人的危害。

可是,怎么引燃这些天然气呢?据技术人员初步测算,喷出的天然气的压力约有十余兆帕,人已经无法靠近。

“这么大的压力,井口的一些条石都会被气流冲飞。”工作人员告诉记者,发生事故后,他们立即报警,并寻求专业抢修公司的帮助。

虽然气流大,但人不靠近,还无法产生危害,可是,如果不及及时将泄漏的气体引燃,就会带来最严重的危害。

思虑几次,工作人员找来一根魔术弹。“这不是放烟花庆祝,而是用来点燃泄漏的天然气。”

一名工人将魔术弹引燃,一颗冒着火花的魔术弹冲向泄漏的气井,“轰!”一声巨响后,无色的气流瞬间成为一条 30 米高的火龙。

有人报警“井喷起火”

距离该气井最近的长安村住户不知道是何“事故”发生。他们只见火光冲天,火龙逼近了乡村电线;此外,喷火井口处时而发出“噗噗”声响,时而喷出爆炸式的火团,震得他们心惊肉跳。

“莫不是井喷起火?”村民们赶忙撤离,并报警求救。与此同时,钱塘镇和沙鱼镇的居民们都被这突如其来而又持续不断



夜空里蹿起 30 米高的火焰引人注目

的“烈火蘑菇云”惊呆了。

不久,辖区派出所便接到了群众报警:“井喷起火”;加之冲天火光早已照亮了整个山村,方圆 4 公里范围内都能眺望得见——此场景与 6 年前开县井喷时的画面如出一辙!

“周围 100 米的数百名村民全部被疏散。”合川区政府一名工作人员告诉记者。

随后,合川消防支队、北碚消防支队以及市消防总队防火部、战训处等值班领导悉数赶往现场,准备抢险救援。一时间,20 余辆消防车、警车、政府车辆先后赶至现场。

经过现场指挥部的磋商,决定立即实施压井。所谓压井,就是使用特殊材料将泄漏的天然气井堵住,阻止泄漏。昨日凌晨 5 时许,指挥部宣布,堵漏压井成功,事故没有造成一人伤亡。据有关部门称,事故的原因初步查明,是钻井遇到新的气源,加之探头提升时发生意外泄漏所致。

相关链接

6年前同一天 井喷致 243 人死

颇有些戏剧性的是,6 年前的开县井喷也是发生在同一天。

2003 年 12 月 23 日 22 时 04 分,由四川石油管理局川东钻探公司承钻的位于开县境内的罗家 16H 井,在起钻过程中发生天然气井喷失控,从井内喷出的大量含有高浓度硫化氢的天然气四处弥漫、扩散,导致 243 人因硫化氢中毒死亡、2142 人因硫化氢中毒住院治疗、65000 人被紧急疏散安置、直接经济损失达 6432.31 万元的严重后果。

据了解,这是我国石油行业类似事故伤亡人数最多的一次。

综合《重庆时报》《重庆晚报》报道

打人城管放言:死一两个有什么问题

近日,一段关于广州某城管中队的执法视频,在网络上流传。“你去死吧!这么多人,死你一个两个有什么问题?”视频里,一名城管队员在执法过程中不仅辱骂小贩,而且语出惊人,并涉嫌殴打用手机拍摄视频的路人。目前,当事小贩和被打路人已报警。

城管小贩起冲突

12 月 21 日下午 5 时许,小王正在广州中山大道一地铁站出口摆摊卖字。这时,几名城管队员刚好巡逻过来。由于周围小贩聚集,导致过往行人拥挤,城管要求小贩们收摊离开。

小王称,他跟城管打过多次

交道,这次本想软磨硬泡让城管“手下留情”,谁知动作稍有迟疑,他铺在地上的字画摊便被几名城管队员用脚踢翻。字画等谋生用具散落一地,并被几名城管队员和穿迷彩服的男子踩在脚下。

小王当即掏出随身携带的 DV 机取证。执法城管见他对着队员拍摄,更是怒不可遏,伸手

就上来要抢他手里的 DV 机。小王让对方不要抢他的东西,此时,一名城管队员向他吼道:“我抢你怎么样?”小王与其发生言语冲突时,要求该队员不要伤害自己。该城管队员立即语出惊人:“那你去死吧,这么多人,死你一个两个有什么问题?”

路人拍照遭围殴

在城管队员与小王发生纠纷时,路人董先生掏出手机帮忙拍照取证。那名语出惊人的城管队员立即上前抢董先生的手机。

董先生立即将手机收进收进口袋,没想到该城管队员竟然扑过来,一把抓住他的头发,并朝他头部打了一拳。此时,由于城管队员全部围上来,小王趁机会用 DV 机拍下了董先生被打的画面。

董先生被拖上城管车时,极力反抗并呼救,有人劝阻城管队员不要将事情闹大。就在董先生跳下城管车的一刹那,那名语出惊人的队员再次朝他的腹部猛击一拳。随后,董先生和小王报警。

该城管中队一领导在接受媒体采访时表示,被打者要是能提供相关证据,可以起诉,“如果确定是我们不对,我们是有赔偿责任的”。

据《新快报》

《鉴宝》专家元旦在南京鉴宝

2010 年度全国大型“鉴宝*寻宝*赛宝”文化交流活动南京站暨“盛世寻宝”走进南京将于 2010 年 1

月 1 日至 3 日在新街口友谊宾馆举行。届时,将有中国最具权威国家级的鉴定专家首都博物馆常务副馆长张宁

(瓷器)、中国国家博物馆蒋文光(书画杂项)、故宫博物院张淑芬(文房)亲临南京鉴宝,也可请专家上门鉴定。

冬季空调市场抢购卷土重来 奥克斯三重风暴能否打动人心?

寒冷的冬季已经到来,很多家庭急需购买一款适合自己家使用的空调来保证这个冬天过得不太冷。适逢岁末,国内空调市场各企业动作不断,各式各样的促销、买赠活动此起彼伏,掀起了人们强烈的购买欲,掀起一股冬季空调抢购的热潮。

目前国内空调市场品牌、型号繁多,各种不同功能的空调也让消费者目不暇接。如何能打动聪明的消费者的心,让他们购买一款称心的空调?谁占据着有利的条件,谁能成为年底最大的赢家?

近日,国内第一集团军企业奥克斯,带着自己特有的技术和功能优势,率先开始了冬季空调市场的抢滩登陆。此次奥克斯带来今年最新的技术,推出冬季三重风暴:价格风暴、变频风

暴、增值风暴,希望以此来吸引消费者的眼球,激起人们强烈的购买欲。

价格始终是消费者最关注的问题。奥克斯此次高举着低价的大旗,不断地给予消费者最大的优惠,除了推出多款低价特价机型之外,还推出了跌破千元大关的超低价 999 元家用空调,让人们真实地感受到低价的享受,而目前的价格仅仅是价格风暴的一个开端,日后将持续有各种超低价的空调面向市场。

变频是今年空调业的重头戏,继格力、美的等多家空调企业陆续推出变频空调之后,奥克斯也携自己生产的变频空调横空出世。09 年是空调业由变频向变频全面升级的一年,凭借企业的技术优势,奥克斯携旗下 8 个系列 16 款变频空调参与到冬季市场

热销中。这 8 个系列的空调产品涵盖挂机、柜机全系列,销售份额已经占据企业 20% 的份额,持续增高的销售量展现出强大的发展势头。

除了价格与技术的优势,奥克斯还陆续推出了各种买赠促销的活动来吸引消费者。消费者任意购一款此次活动推出的奥克斯变频空调,便可免费获赠 19 英寸液晶电视,品牌手机等大量丰富的礼品,让消费者得到更大的实惠。同时,还将为消费者提供上门安装,对空调进行清洗、调试等健康保养,让消费者在享受空调暖气时也能享受到奥克斯的亲情服务

奥克斯此次利用三重风暴冲击全国空调市场,但是能否在岁末之际牢牢占据市场,能否打动消费者?让我们一起拭目以待。

73岁老姬千里会网友 对方却是有妇之夫

远在河南的 73 岁刘老太太,背着子女偷偷来到辽宁建昌县见网友,以为能够找到幸福的她,到了之后才发现被对方给忽悠了。刘老太太在建昌警方帮助下安全回到家中,日前专门打来电话向警方表示感谢。

辽宁建昌警方介绍,12 月 3 日,建昌县公安局民警王玉献看到一个老太太一直在公安局门前徘徊,便将老人请到办公室问她有什么需要帮助,老人犹豫了一会讲出了实情:她在网上聊天时认识一个网名为“老当益壮”的网友,通过一年多的网络交流,刘老太太知道“老当益壮”真名为李某,家住辽宁建昌县,丧偶,70 岁,身体健康,同样感觉生活孤独寂寞。两人越谈越投机,刘老太太一心想见这个网友。没想到,到了建昌,对方竟然避而不见,电话不接。没有办法,老人想寻求警方帮助见到网友。

王玉献经过调查了解,找到了“老当益壮”,结果发现对方竟然是一个有妇之夫,知道刘老太太真来了,对方只好躲着不见。王玉献耐心做好刘老太太的思想工作,并帮她买了回家的车票。

新华

“14岁男生死亡”追踪 死者家属称已“私了”

继山东潍坊市临朐县五井中学正副两名校长在 22 日晚被连夜免职之后,这一轰动全国的事件又有了新进展。24 日下午 5 点多,在临朐县五井镇上坪村,死亡学生张继鑫的继父张本勇向记者表示,目前这件事情已经“私了”解决,他们将不再追究任何部门和个人的责任。

24 日下午 5 点多,记者再次来到五井镇上坪村村民张本勇家中,据张本勇介绍,经过相关部门的协调,他们和校方达成了“私了”协议。但对于“私了”的具体金额和相关细节,他却拒绝透露,只介绍说是“把钱一把还清了”。躺在床上的张妻也叹气说道:“别提多少钱了,一说多少钱,我们就感觉是把孩子卖了一样。”在送别记者时,张本勇再次长叹一口气表示:“不管钱多钱少,事情就这样吧,我们不会再追究谁的责任了。”

据《山东商报》

村民集资建网站 “曝光”村干部

村民投诉村官不是新闻,但是村民建网站“曝光”村干部就很少见了。前日,记者在网看到,泉州部分村民日前就建了一个这样的网站,他们还在不少网站的论坛上发帖来推广该网站。

记者看到,网页最上方的中间是大号红字“福建省泉州市洛江区××镇××村恶霸杨××”,标题是《上管天,下管地,中间管空气》,文中对该村党支部书记杨××进行了简要描述,并提供了六个小标题,分别进行了“新闻”链接,从经济问题、对村民打击报复等多个方面“曝光”杨××存在的问题。

据这些村民的朋友向记者转述,因对该村官的问题在 6 年里投诉了不下百次却没有结果,村民们才出此下策,网站是集资 10000 元建的,已经有一个月了。

据说,被曝光的杨××曾说过,他已经多次到派出所报案,但查不出是谁建的网站,否则一定去法院告他们诽谤,要求关闭网站。

记者请教的一位电脑专家看后说,这个域名是国外的,空间也是国外的,服务器在新加坡,要关闭这个网站相当困难。

有律师接受采访时称,这种“创新”的曝光,完全是违法的行为,网站应该及时关闭,并承担相应的法律责任。

据《海峡导报》